

МФЦА проведет Международную неделю инвесторов

Нур-Султан, Казахстан – с 5 по 9 октября 2020 года МФЦА проведет Виртуальную **Международную неделю инвесторов**.

Цель мероприятия – повысить осведомленность казахстанцев в вопросах защиты потребителей финансовых услуг и основ инвестирования. **Организатором Виртуальной Международной недели инвесторов выступил Комитет по регулированию финансовых услуг (АФСА) при Международном финансовом центре «Астана» (МФЦА)**. Соорганизаторами выступают Администрация МФЦА, AIX, Бюро непрерывного профессионального развития и Финтех Хаб МФЦА.

Международная неделя инвесторов ежегодно проводится финансовыми регуляторами в 80 странах мира на 6 континентах под эгидой **Международной организации комиссий по ценным бумагам (IOSCO)**. IOSCO является международной организацией, объединяющей регуляторов фондового рынка. Члены IOSCO регулируют более 95% мировых рынков ценных бумаг в свыше чем 115 юрисдикциях. Проведение международной недели инвесторов отражает приверженность МФЦА стандартам IOSCO по защите потребителей финансовых услуг.

В 2018-2019 гг. Международная неделя инвесторов под эгидой IOSCO была проведена в режиме офлайн-лекций, в которых приняли участие более 5000 участников в 7 городах Казахстана: Нур-Султан, Алматы, Актау, Актобе, Караганда, Петропавловск, Туркестан.

В текущем году мероприятия Международной недели инвесторов пройдут в формате онлайн - презентаций и онлайн - информационных сессий. Принять в них участие могут все желающие. Спикерами мероприятия выступают эксперты МФЦА, а также отечественные и зарубежные специалисты в области фондовых рынков, защиты потребителей и инвесторов, финансовых технологий, зеленых и исламских финансов, инструментов рынка ценных бумаг, а также непрерывного профессионального развития.

Более подробная информация, программа мероприятия и регистрация на мероприятие доступны по ссылке: <https://afsa.aifc.kz/ru/events/wiw2020/>

Справочная информация:

Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг (AFSA) является независимым регулятором МФЦА, созданным в соответствии с Конституционным законом Республики Казахстан «О Международном финансовом центре «Астана» в целях регулирования финансовых услуг и связанной с ними деятельности в Международном финансовом центре «Астана». Положения и правила МФЦА предусматривают вопросы лицензирования, регистрации, аккредитации и надзора финансовых компаний и рыночных учреждений.

www.afsa.kz

Международный финансовый центр «Астана» создан по инициативе Первого Президента Республики Казахстан – Елбасы Нурсултана Назарбаева в рамках Плана нации «100 шагов по реализации пяти институциональных реформ».

2 июля 2020 года в рамках заседания Совета по управлению МФЦА принята Стратегия развития Центра до 2025 года.

В соответствии с ней видение МФЦА заключается в становлении в качестве ведущего международного финансового центра в регионе, включающем Центральную Азию, Кавказ, страны ЕАЭС, Западный Китай, Монголию и Восточную Европу.

Миссией МФЦА является содействие устойчивому долгосрочному развитию региона. Как отметил Глава государства К.Токаев, «МФЦА с его уникальными возможностями может выступить в качестве универсальной платформы, связывающей страны региона».

Стратегические направления устойчивого развития МФЦА включают развитие экономики замкнутого цикла, финансовых технологий и «цифрового финансового центра».

www.aifc.kz

Международная организация комиссий по ценным бумагам (IOSCO) – международная финансовая организация, объединяющая национальные органы регулирования и признанная глобальной нормотворческой организацией в сфере регулирования рынка ценных бумаг. IOSCO разрабатывает, внедряет и способствует соблюдению международно-признанных стандартов регулирования ценных бумаг. Организация активно сотрудничает с G20 и Советом по финансовой стабильности (FSB) в рамках глобальной реформы нормативно-правовой базы.

www.iosco.org